

Ουκρανία: Ελληνικής καταγωγής ο γιατρός που έκανε εγχείρηση καρδιάς σε παιδί μέσα στο σκοτάδι



Με τους ρωσικούς βομβαρδισμούς στο Κίεβο κατά τη διάρκεια της εβδομάδας να προκαλούν εκτεταμένα προβλήματα ηλεκτροδότησης, ο Guardian έφερε στη δημοσιότητα ένα συγκλονιστικό βίντεο. Στα βιντεοσκοπημένα πλάνα, γιατροί σε νοσοκομείο της ουκρανικής πρωτεύουσας κάνουν εγχείρηση ανοικτής καρδιάς σε ένα παιδί, τη στιγμή που η πόλη έχει βυθιστεί το σκοτάδι λόγω ενός ακόμη μπλακ άουτ.

Ο επικεφαλής γιατρός της ιατρικής ομάδας, Μπόρις Τοντούροφ, ο οποίος έκανε την εγχείρηση μίλησε στο OPEN για τα όσο έχει βιώσει όλους αυτούς τους μήνες, καθώς αγωνίζεται μέρα και νύχτα για τη διάσωση αμάχων.

Τον ελάχιστο χρόνο που βρίσκει για ξεκούραση, τον περνάει στο γραφείο του, όπου η ελληνική σημαία βρίσκεται σε περίοπτη θέση.

«Έχω την ελληνική σημαία στο γραφείο μου, γιατί έχω ελληνικές ρίζες. Οι γονείς μου είναι Έλληνες Πόντιοι από τη

«Έχω την ελληνική σημαία στο γραφείο μου, γιατί έχω ελληνικές ρίζες. Οι γονείς μου είναι Έλληνες Πόντιοι από τη Μαριούπολη. Εγώ δυστυχώς δεν μιλάω ελληνικά παρά μόνο λίγες λέξεις, ενώ οι γονείς μου μιλούσαν τα ελληνικά καλύτερα από τα ρωσικά»

Μαριούπολη. Εγώ δυστυχώς δεν μιλάω ελληνικά παρά μόνο λίγες λέξεις, ενώ οι γονείς μου μιλούσαν τα ελληνικά καλύτερα από τα ρωσικά», τόνισε ο Τοντούροφ, αποκαλύπτοντας τον τόπο καταγωγής του. «Αυτή τη στιγμή είναι σαν να ζούμε σε ένα υποβρύχιο. Έχουμε ένα πλήρως αυτόνομο σύστημα ηλεκτροδότησης και αρκετά αποθέματα σε τρόφιμα, αίμα και φάρμακα και έτσι μπορούμε να λειτουργήσουμε για αρκετούς μήνες, εντελώς αυτόνομα» είπε ο γιατρός, σχολιάζοντας τις συνθήκες κάτω από τις οποίες εργάζεται.

Ο Τοντούροφ μίλησε και για τη σύνδεσή του με τη Μαριούπολη και τους συγγενείς που έχει εκεί. «Έχασα αρκετούς συγγενείς. Οι γονείς μου έχουν αποβιώσει χρόνια πριν. Σκοτώθηκε μια θεία μου και αγνοούνται κάποιοι συγγενείς που έμειναν εκεί. Δεν γνωρίζουμε τίποτα, η τύχη τους αγνοείται. Και ο φόβος του είναι ότι οι ανθρώπινες απώλειες το χειμώνα θα αυξηθούν και από τα ρωσικά χτυπήματα στις ενεργειακές υποδομές της Ουκρανίας» τόνισε.

Σπάει την παράδοση η Καμίλα-Παρελθόν οι κυρίες επί των τιμών

Η Καμίλα, η βασιλική σύζυγος, τερματίζει την παράδοση να έχει κυρίες επί των τιμών, και τις αντικαθιστά από «συντρόφους της βασίλισσας».

Εκτός από τον εκσυγχρονισμό του τίτλου, οι έξι γυναίκες βοηθοί θα παρευρίσκονται λιγότερο τακτικά από ό,τι απαιτούσε ο προηγούμενος ρόλος τους.

Οι τιμητικές θέσεις αφορούν τη βοήθεια της βασίλισσας ως συνοδοί σε δημόσιες εκδηλώσεις.

Σε αντίθεση με τις κυρίες επί των τιμών, αυτός ο μειωμένος ρόλος δεν θα περιλαμβάνει αλληλογραφία ή κάποιου είδους εμπλοκή στη διοίκηση.

Με την αντικατάσταση του ρόλου της κυρίας επί των τιμών θα τερματιστεί ένα χαρακτηριστικό της αυλικής ζωής που χρονολογείται από τον Μεσαίωνα, καθώς οι στενές αυτές προσωπικές βοηθοί της βασίλισσας συχνά προέρχονταν από αριστοκρατικές οικογένειες και, με την πάροδο των αιώνων, μερικές φορές εμπλέκονταν σε αυλι-

Με την αντικατάσταση του ρόλου της κυρίας επί των τιμών θα τερματιστεί ένα χαρακτηριστικό της αυλικής ζωής που χρονολογείται από τον Μεσαίωνα



κές ίντριγκες.

Οι νέες «σύντροφοι» θα είναι μια πιο περιστασιακή και ανεπίσημη θέση, που θα υποστηρίζει τη βασιλική σύζυγο σε επίσημες υποχρεώσεις και δεν θα εμπλέκεται στην απάντηση επιστολών ή στον καθημερινό προγραμματισμό. Δεν λαμβάνουν μισθό, αλλά τα έξοδά τους θα καλύπτονται.

Αυτή η συμβολική αλλαγή κατεύθυνσης θα υλοποιηθεί από την επόμενη εβδομάδα, όταν η Καμίλα θα φιλοξενήσει μια δεξίωση για τους αγωνιστές κατά της ενδοοικογενειακής βίας και της βίας κατά των γυναικών.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
 - Πληρεξούσια
 - Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au

PEST HELP PEST CONTROL 1300 737 800

ABN 48 159 045 922 pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά. Η PEST HELP με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους
Τηλεφωνείστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ
Mob: 0406 000 121
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ
Mob: 0410 514 096
e-mail
pest.help@bigpond.com

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις
Τηλεφωνείστε • **8710 0837 • 0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.
Τηλεφωνείστε στον Κώστα
0414 535 096